UBND QUAN BINH TAN PE KIEM TRA HQC KY II
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO MON TOAN LOP 6 NAM HQC 2019-2020
TRUONG THCS LY THUONG KIET Ngay kiém tra: 19/06/2020
Thaoi gian: 90 phut.(khdng ké thoi gian phdt dé)

DE CHINH THUC

Céu 1.( 2,5 diém) Thyc hién phép tinh:

1 7 11
a) — -~ +—
4 6 12

by 2.2 +‘8:[‘4j
3 —-115 3 9

c) 50%+1,5:(1—§j

Ciu 2.( 2 diém) Tim x
3

b) (x+z):§=—§
3) 2 6

Ciu 3.( 1,5 diém) Ban Thao dy dinh mua mot quyén truyén véi gia 70000 dong.
Nhan dip 8/3 nha sach giam gia 15%. Hoi ban Thao phai tra bao nhiéu tién dé mua
duoc quyén truyén d6?

Caud.(1 diém) Me cho Mai mdt sd tién dé dén AEON Binh Tan vui choi, mua sim

cung cac ban. Sau khi str dung hét % sb tién me cho, Mai con lai 45000 dé)ng. Hoi
lte dau Me cho Mai bao nhiéu tién?
Ciu 5.( 1 diém) Khdi 6 ciia mot truong ¢ 4 16p. S6 hoc sinh 16p 6A bang % tong
s6 hoc sinh ctia ba 16p con lai. S6 hoc sinh 16p 6B bang % tong s hoc sinh ba 16p
con lai. S6 hoc sinh 16p 6C bang % tong sd hoc sinh ba 16p con lai. S6 hoc sinh 16p
6D 1a 43 hoc sinh. Héi téng s6 hoc sinh khéi 16p 6 cua trudong d6 1a bao nhiéu em?
Ciu 6.( 2 diém) Trén cung mot nira mit phang bo chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz
sao xéy =100° ,xéz =50°

a) Tinh sé do goc yOz?

b) V& tia Oa 14 tia d6i cua tia Oz. So sanh xOa va y(/\)a.



HUONG DAN CHAM KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2019-2020
Mon: Toan lép 6

Cau Noi dung Pi¢m
1 7 11
al———+—
4 6 12
—_—11+E 0,5
12 12 0.5
=0
b/é.ig_gz(—_“j
3 -115 3 9
—4
=—+6
69 0,5
_410 0,25
69

Caul c) 50% +1,5 ;(1-%}
(2,5diém)

1 32
“573°3 0,25
19
37y 0.25
1
4 0,25
a)X +—= £l
10
x=o_8
0 5 0.5
X = _—9 0,5
10
Ciu 2 2y 3 8
@.0diém) | O’ (X " 3) "2 6
(1 2__83 0,25
5 6 2
X=-2- 2 0.5
5
12 0,25
X=—
X 5 7 7
Céiu 3 SO tién ban Thao phai tra dé mua quyén truyén la: 0,75
(1,5diém) ~70000.(1 - 15%) = 59500 dong 0,75
Cau 4 SO tién luc dau me cho Mai la: 1,0

(1,0diém)




45000 (1 - %j =270000 dong
S6 hs 10p 6A, 6B, 6C theo thir ty bang _ , 0.25
9+25 34
2l 21 4 4 o cakhéie,
21+64 85 4+13 17
Téng s6 hs cua ba 16p 6A, 6B, 6C chiémi + 21 + 4 =12—7 téng | 0,25
ST 3485 17 170
sO hs khoi 6.
Cau 5 S6 hs 16p 6D chiém: 1—12—7 = 43 tong sd hs khdi 6.
! 170 170
(1,0diém) , , 43 0.95
Vay s0 hs khoi 6 1a: 43: ——=170hs ’
170
Lop 6A co: 170-i= 45hs
34
. . 21
Lop 6B co: 170-—=42hs
85
L6p 6C co: 170.% =40 hs 0,25
Ciu 6 a)Tia Oz nam giira 2 tia Ox va Oy (Vi xOz = 50° < xOy =100") 0,25
au . ~ ~ ~
(2,Sdiém) Nén xOz+ y?z = x0y 0.25
Mé 500 +yOZ = 1000 O 25
= 30z =100° — 50° = 50° 0,25
b) Ta cd: xOz + xOa = zOa (k& bu)
50° + xOa = 180° 0,25
xOa = 180° — 50° =130
T 0,25
Ta c6: yOz + yOa = z0a (k€ bu) 025
50° + yOa = 180" 0.25

y0a = 180° — 50° =130°
Vay xOa = yOa = 130°




Nguoi ra dé DUYET CUA CBQL

Nhém Toan 6 P6 Thi Thiy



